

周口华耀城举办首届五金机电展销会

“专业市场 + 展会”模式力挺市场繁荣



民间文艺为展销会助兴



五金机电展厅成长龙

□记者 李国阁 文/图

本报讯 “刚过去的五金机电展销会,不仅给市场带来了超旺的人气,还有力地提升了品牌商家的知名度,同时也有效地促进了已入驻商户的销售量。周口华耀城的这种做法不错,我和同行们都尝到了甜头,对市场今后的进一步繁荣更有信心了。”连日来,周口运通五金机电有限公司华耀城旗舰店经理李伟一直为近日举办的五金机电展销会兴奋着。其实,与他有同样心情的不是少数,可以说是全体商户。

为了尽快繁荣周口华耀城 A 区五金机电市场,让其与 B 区、C 区两个成熟市场形成并驾齐驱之势,12 月 2 日、3 日,周口华耀

城在 A 区崛起路举办首届五金机电展销会。周口华耀城以五金机电展为依托,同时在市场的不同区位举办副食百货展、古玩玉石展、车展等不同业态的会展活动。

12 月 2 日上午 9 时,周口华耀城首届五金机电展销会开幕。周口华耀城项目建设指挥部办公室副主任周保堂发表讲话时说,近年来,在市委、市政府的正确领导和关心支持下,周口华耀城项目建设快速推进。周口华耀城的交通、仓储物流、餐饮、银行、医院、公交车站以及市政道路等配套设施逐步完善,如今,B 区、C 区市场已繁荣运营,A 区市场招商成果丰硕。周口华耀城凭借突出的区位、交通和完善的配套等优势,立足于周口未来的商贸核心区,对促进周口未来的经济

发展、推进产城融合起到了至关重要的作用。

“华耀城是全国商贸物流产业新城的引领者。我们秉承‘繁荣一方经济,兴盛一方市场,富裕一方百姓’的企业使命,始终把培育市场和为客户创造价值、提升区域经济发展放在首位,力求把每座商城建成当地乃至周边地区深具影响力的现代综合商贸物流基地。我们举办首届五金机电展销会,旨在通过‘专业市场+展会’的模式,给入驻市场的商家提供一个展示商品、拓展销售渠道、传播品牌的专业化信息交流平台。同时,按照‘走出去、引进来’的招商模式,整合商业有效资源,帮助商户转型发展,最终实现让商户受益、让市场繁荣的目的。今后,我们还将

持续发挥‘市场+展会’的聚合拉动效应,为商户提供更大更广的信息交流平台,在做大做强做优展会、服务好商家的同时,不断提升市场的竞争能力和经营辐射能力,引领行业发展新趋势。”周口华耀城副总经理林建新致辞,话语恳切,赢得大家的广泛赞许。

周口华耀城 A 区五金机电市场的建成和投入使用,是周口五金机电行业发展的需要,让相关商户摆脱了旧市场的束缚,走上了创新、转型、扩大经营的新平台。“来到这里经营,不但经营场所优越、交通方便,而且有华耀城先进的管理模式做支撑,还有政府部门及华耀城的大力支持,今后的经营形势肯定越来越红火。”周口华耀城商户对经营前景普遍看好。



开幕式现场



周口华耀城副总经理林建新致辞

卢浮公馆倾力打造科技楼盘

□记者 赵世全

本报讯 在纽约,有世界瞩目的帝国大厦;在北京,有明星大腕之家的棕榈泉国际;在周口,卢浮公馆正在倾力打造高贵典雅的高科技楼盘。

卢浮公馆是由周口富邦置业有限公司投资兴建,项目位于开元大道和中原路交会处,交通便利,四通八达,距离周口火车站、汽车总站仅 800 米,市人大、市政协、市国土局、市财政局、市教育局、市第六人民医院、市直一小、周口职业技术学院等环绕四周。

项目总占地约 100 亩,总建筑面积约 16 万平方米,由 16 栋 11 层和 18 层 ART-DECO 建筑围合布局而成,在设计风格上,引用各种新科技理念,采用法式宫廷园林的规划手法,将小区分为“凡尔赛庭园”和“埃菲尔庭园”,设计中突出“互动性景观”,强调景观可观性的同时,加强可参与性,强调人与景观的互动性,强调人的生理和心理感受,提倡引入可参与景观设施(可动雕塑、儿童游戏器材、旱喷、体育场等)的设计理念。在交通上,采用人车分流的设计理念,减少人流与车流的交叉,保证了老人和孩子的安

全。采用 1:1 车位比的地下停车场,不仅提高了社区配套实用率,而且使绿化面积大大增加。业内人士讲,随着火车站、汽车总站的启用,多个大型商业综合体顺应而起,城市物流商贸中心南迁,卢浮公馆位置日趋重要。

卢浮公馆倡导科技、低碳、节能生活理念,率先采用多项创新技术,重金打造各种科技配套设施。卢浮公馆采用地面辐射采暖,舒适、节能、环保、安全;斥资数百万,取得地下温泉水,24 小时供应,健康、便捷;社区 WIFI 全覆盖,实现了互联网时代的社区

服务配套,全面节省上网流量;引入居家直饮水系统,关注人居质量,让你告别花钱买纯净水的时代;引入垃圾粉碎系统,为客户粉碎生活垃圾,让你的生活更清洁、健康;引入电子灭蚊系统,不仅保持卢浮公馆绿意盎然,而且不让蚊虫干扰你的好心情;引入负氧离子雾森系统,除营造出仙境般的景观外,还具有增湿、除尘、保健的功能,让你的生活诗意无限。

卢浮公馆,用科技给你打造一个温暖的家。